Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage

EKU-BANIO 40 GF

Garnituren / Sets / Garnitures

1200 mm No. 054.3040.071 (@) / 054.3040.073 &)

Tire
l I[’)gr?; 1500 mm No. 054.3040.072 @ / 054.3040.074(4)

&

G
} G

2x

\)

\
=

>

i

§
2 1x

&

2x 11x52 mm

1200 mm: 589 x 8 x15 mm

x
1x

1x 1500 mm: 739 x 8 x15 mm
1x Ix 1x 1x
® Eloxiert Tire
Anodized Door
Anodisé Porti
manr- \ 4
q m
@ Glanzoptik 4@% A
loss finish £
Gloss |n|§ m g
Aspect brillant max. |S
40kg |N
ol Ten, x
f? /a% s
fm |E
7/:::,\6“‘@\ v
> | 48-9mm

WTAT
S £
%

EKU-BANIO 40 GF

Glaswandmontage | Glass wall mounting | Montage cloison en verre

Garnituren / Sets / Garnitures

EIKU [:=\\[[s¥ 40 GF

Schweizer Qualitat - getestet nach EN 1527
Swiss Quality - tested in accordance with EN 1527
Qualité suisse - testée selon EN 1527

Tire
Door
Porte

1200 mm No. 054.3041.071 (®) / 054.3041.073 (4)
1500 mm No. 054.3041.072 (®) / 054.3041.074(A)

1x Z A7x54 mm

j 11x52 mm

2

1200 mm: 589 x 8 x 15 mm

=

1x 12x 1 1500 mm: 739 x 8 x 15 mm
¥
Ix Ix Ix 1Ix 3x 1x
@@ s
X (\f"a %@
\ f e N
1x b
Glaswand Tire
Glass wall Door
Cloison en verre Porte
ek v wak- -y
Ny A 30—
£ £
£ M |E
T |R max. |[S
Vﬁ’/sm‘e & § &/ Te/%& é
£ fmet |E
v Tossop N v
>l 48-9mm >l 48-9mm

Einzelgarnituren und Zubehar/ Single fittings and accessories/ Garnitures individuelles et accessoires: 5.13

Garnituren / Sets / Garnitures

1 Tire | No. 054.3043.071
Door
Porte

P

12x 3x
@ I | U
1x 2 x

No. 054.3032.071 ®
No. 054.3032.072®

BV
S

@@

Fir zweite Glaswand
For second glass wall

Pour deuxiéme cloison en verre

EKU AG Schiebelésungen, Wilerstrasse 80, 8370 Sirnach, Switzerland, Tel. +41 (0)71 96 96 100
Fax +41 (0)71 96 96 110, office@eku.ch, www.eku.ch Certified ISO 3001 - Member of the HAWA Group

04 | 2015 | 788.2000.288 1/13



GF

A2 GF

) 2x Glaswandmontage | Glass wall mounting | Montage cloison en verre

EIKU [:=\\[[s¥ 40 GF

) GF

S~——

1x Glaswandmontage | Glass wall mounting | Montage cloison en verre

04 | 2015 | 788.2000.288 2/13



/

=)

\

L -

WL

EKU R:7:\\'[[+} 40 GF

Werkzeug | Tool | Outil

Dprz:

Qsw: 3
@TX: 8:25
@No.:
{CSW: 8

eku.ch/planungshilfen

eku.ch/planningtools

eku.ch/aidesalaplanification

N——" ~——" N——

LB -16 mm LB-27 mm LB -38 mm
054.3033
1x
@9 LB-1 mm LB-1 mm LB-1 mm
054.3033
1x
@ LB-1 mm LB-15 mm LB - 30 mm
054.3026
" O

(LB-23)/2 | (LB-23)/2 | (LB-23)/2

04 | 2015 | 788.2000.288 3/13



15 10
(-
\

S~ S~
T
16 25
O G ?
and ¥
===
T

\

~——

T

13| T-13
[ A
@ |
o :
[ oo5 |
™ :
o8 :
o N
T

EIKU [:=\\[[s¥ 40 GF

04 | 2015 | 788.2000.288 4/13



EIKU [:=\\[[s¥ 40 GF

©sw 3
7' M5 x 20

9 ~4-5Nm

Innen
Inside

Intérieur %

Aussen
QOutside
Extérieur

max. 4mm

Y1
Offnungsrichtung
opening direction

sens de d ouverture

Y2
Schliessrichtung
closing direction
sens de fermeture

Y1 Ya
Innen | Inside | Intérieur

46 mm 46 mm 35 mm

57 mm 46 mm 46 mm

Aussen | Outside | Extérieur

04 | 2015 | 788.2000.288 5/13



EIKU [:=\\[[s¥ 40 GF

E Garnituren / Sets / Garnitures
No. 057.3159. XXX

2x

2x

2x

€@ Tx8 WL X1

% Glas | glass | verre Garnituren/Sets/Garnitures
X1 TB= min. 410mm 1 Tir/Door/Porte 2 Tiren/Doors/Portes
B X2 TB= min. 610mm 057.3159.*XXX 057.3159.*XXX
E j * *072 +073 072 +073
-25kg -40kg -25kg -40kg

Démpfen in Schliessrichtung

= =i x /| Soft closing function in min X x Bestellen
closing direction 260mm 1x 1x Order X x
Amortissement dans le sens de Commander X x

. fermeture

Dé&mpfen in Schliess- und

Offnungsrichtung
— o= — - x : !  closing function i . X X x Bestellen
%‘ Soft closing function in opening | min. x Ix 2 o Order X x

and closing direction 460mm

. Commander X x
Amortissement dans le sens de

fermeture et d’ouverture

04 | 2015 | 788.2000.288 6/13



EKU 40 GF

o

=T

(s

K

/
@

\

1 sek. | 1 sex. | 1 sec.
30-50N / cm2

Glas =8.1-8.8
Glass = 8.1 -8.8
Verre = 8.1 -8.8

©sw 3

oS

® ® O
nwonon
nw o
] o
805
00>

04 | 2015 | 788.2000.288 7/13



EKU §:7:\\'I[sB 40 GF

Optional Dichtungen, Griffe
Optional Seals, Handles
Optionnel Joints, Poignées

054.3018.071 054.3016.071

B 3 ]

\\U///

Mit Glasreiniger

With a glass cleaner
Avec nettoyeur de verre
(z.B. 5151 3M)

04 | 2015 | 788.2000.288 8/13



EIKU [:=\\[[s¥ 40 GF




EKU 40 GF

c. | 1 sec

1 sek. | 1 se

30 - 50N / cm?2

@TX 25
TTBMS x 12

04 | 2015 | 788.2000.288 10/13



24h

EIKU [:=\\[[s¥ 40 GF

Aussen Innen
QOutside Inside
Extérieur Intérieur

= Silikon | Silicone | Silicone

Reinigung und Pflege der Ganzglasdusche

Nach jedem Gebrauch

Nach der Benutzung Ruckstande (Flussigseifen,
Shampoos und Duschgele) sorgfaltig mit klarem,
kaltem Wasser abspulen. Anschliessend das Glas,
die Dichtungen und das Aluminium vorsichtig mit
einem Gummiwischer, einem weichen Tuch oder
einem Fensterleder trocknen.

Ablagerungen an der Scheibe oder an den
Aluprofilen

Ablagerungen sind nach Maglichkeit trocken mit
einem Staubtuch zu entfernen. Keinesfalls abrasiv
wirkende Reinigungshilfsmittel wie z. B. untaugliche
Scheuermittel, Padschwamme oder
Mikrofaserttcher verwenden. Diese kénnen Kratzer
verursachen und Oberflachen zerstoren.

Bei anhaftenden Ablagerungen kénnen
handelsubliche Bad-Reiniger verwendet werden.
Dabei unbedingt die Gebrauchsanweisung der
Reinigungsmittelhersteller befolgen und die
Reinigerdosierung und Einwirkdauer den
Erfordernissen anpassen.

WICHTIG: Das Reinigungsmittel nie langer als
notwendig einwirken lassen.

Nach der Reinigung grosszugig mit klarem, kaltem
Wasser nachspulen, um verbliebene
Reinigungsmittelanhaftungen ruckstandslos zu
entfernen. Anschliessend das Glas, die Dichtungen
und das Aluminium vorsichtig mit einem
Gummiwischer, einem weichen Tuch oder einem
Fensterleder trocknen.

Cleaning and Care of All-Glass Showers

After every use

Carefully rinse residue (liquid soaps, shampoos and
shower gels) with clear, cold water after use. Then
carefully dry the glass, seals and aluminium with a
squeegee, a soft cloth or chamois leather.

Deposits on the pane or on aluminium profiles
Deposits must be removed dry with a dust cloth, if
possible. Never use abrasive cleaning agents, such
as unsuitable abrasive cleaners, sponge pads or
microfibre cloths. These can cause scratches and
destroy the surfaces.

Conventional bath cleaners can be used for adhering
deposits. The instructions of the cleaning agent
manufacturer must be followed and the cleaner
dosage and reaction period must be adjusted to the
requirements.

IMPORTANT: Never let the cleaning agent react
longer than necessary.

After cleaning, generously rinse with clear, cold
water to remove all remaining cleaning agent residue.
Then carefully dry the glass, seals and aluminium with
a squeegee, a soft cloth or chamois leather.

Nettoyage et entretien des cabines de
douche en verre

Apreés chaque utilisation

Apres utilisation, rincer avec soin a l'eau claire et
froide les résidus de savon liquide, de shampooing et
de gel douche. Nettoyer ensuite le verre, les joints et
I'aluminium & l'aide d'une raclette en caoutchouc,
puis sécher avec un chiffon doux ou une peau de
chamois.

Dépots sur la vitre ou sur les profilés en alu

Dans la mesure du possible, éliminer les résidus a
sec avec un chiffon & poussiére. N'utiliser aucun
produit abrasif, comme produit de nettoyage
récurant, éponge a récurer ou chiffon microfibres. lls
risquent de provoquer des rayures et de détruire le
revétement de surface.

Pour les dépéts, utiliser un produit de nettoyage
normal pour salle de bains. Suivre impérativement
les instructions d'emploi du fabricant du produit et
adapter les doses et la durée d'action a vos besoins.
Important : ne pas prolonger plus que nécessaire la
durée d'action du produit.

Apres le nettoyage, rincer abondamment a l'eau
claire et froide afin d'éliminer complétement des
adhérences résiduelles. Nettoyer ensuite le verre, les
joints et I'aluminium a l'aide d'une raclette en
caoutchouc, puis sécher avec un chiffon doux ou une
peau de chamois.

04 | 2015 | 788.2000.288 11/13



Einbaubeispiele / Mounting examples / Exemples de montage

Innen/Inside/Intérieur g

Aussen/Outside/Extérieur

EIKU [:=\\[[s¥ 40 GF

T 1}
M5 x 12 57 8 B-16 8
— ‘ Innen/Inside/Intérieur
N N -
& L ) o
3 = Q
=] ©
© — J Aussen/Outside/Extérieur
Lt EL, -1 [
2 25 80
-3
v 46
Q Y o ‘
! T 2] —
T :ﬁ 1 pal HElTD [:Eg
HIRREIEIREIE ; u i
2 im L |—
3 (12)(9) (12)(9) 4
g 38
o 9
3 5
o O
O
8l
Il
™ Q @
f
13 35
T 2 118

Glas/Glass/Verre = 1B + 17
2

T8 = Glas/Glass/Verre + 38 32
129 1 32 30 | 23
: D%é) } = ’_‘
] ©
] —J
2l 2l
Glas/Glass/Verre = 1B + 17 Glas/Glass/Verre = 1B + 17
2 2 2 2 L= 18 - Glas/Glass/Verre - 3 1
B 18
A B
28
) ) 22,511 22511
~—" "~ " o v w > < ©
— — ~ | " =
= =
6D 1 I
18 18 +2 ondiil = 28 | o 28 | o
9 -3 :
' o 5 5
e e b 3 s £ S
Innen/Inside/Intérieur g mmmp |nnen/Inside/Intérieur T ° - 5 ~ o
—— £ 2 = =
[<]
; — ; » 3| |13]8]13]8 ! = E H
Aussen/Outside/Extérieur Aussen/Outside/Extérieur <] o = @ @2
gl (12)9)(12)(9) g g g 8
8 2l 5 2 N o ! & 0
9 3 ) 2 ) S \ N
2 B P-4
T8 - Glas/Glass/Verre + 38 g o = < z s k-
A . 129 B 2 5 3
[ [} <] ] ©
. e § [0}
22 g 1 n o
"i o T i - :
I
Glas/Glass/Verre = LB
2 2 05 B - Glas/Glass/Verre - 3 05 1335 T-13 T-13 T-13
LB 8| T L
B
1B-15
8 ELS=1B-27
Glas/Glass/Verre = B + 17 Innen/Inside/Intérieur
A 32 2 | of
11715 -
[re N
[ R b
e o
| ©
L = Aussen/Outside/Extérieur
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, L= 1B-1
Glas/Glass/Verre = 1B + 17
2 2 0,5 L = LB - Glas/Glass/Verre - 3 0,5
1B 18]
M
B TB = Glas/Glass/Verre + 38 80
Lo 46 | "
s 5 z
1 5 =S :
! = T l;
= A [(®) (@] 2|2
[ (L 1 = |2
B
1 L = B - Glas/Glass/Verre - 3 2 2 M5 x12 swe[ oswaf |35 el
z Torx 25 s Sz
LB 8| > §| g|
Z| L
Slo
-1
T HE
8 Hh:
) 8 2| &
9 A 8
=0
5
§
H
3
o
o
32 M3x8/
— Torx 10

04 | 2015 | 788.2000.288 12/13



EIKU [:=\\[[s¥ 40 GF

(B -30

ELS=1B-38

£ \ Innen/Inside/Intérieur s
)/ vE =
1©) o -
2 IS 5 =cli
N——" N il ° IE
— T u; - el
M5 x 12 57 165 Aussen/O[J‘;sidwe/ExVeneuv "‘_
1B \[ ]
— .
N N
3° i? ® :
. P el il M5x20 B
Innen/Inside/Intérieur g - :?} ﬂ N woes
Aussen/Outside/Extérieur L 5 -J . ‘ ‘ 35 | ‘
+2 = °
-3 e S Ik
%) %) T |W [® ] ﬂ [ 3
< ~ — = 3
o = £ : t%:ﬂ — i A RE
I I E None2b HE
e| 138|138 0 3
21 (129012)9) 2 S -3
S S :
S S i
e} ]
[0) 0]
0 LY e o
™ =il )
32 M3 x8
Torx 10
13 35
8 LB 8 8 LB 8
Glas/Glass/Verre = LB + 17 TB = Glas/Glass/Verre + 38
32 2
o (4 1Z15] 32 30| 23 - ol 129 o
o o oo = -
I © I
: [ : ]
of T of T
I Glas/Glass/Verre <18+ 17 | T T T T TTTTTTTTTT T Gls/Glassvere =817 [
2 2 0,5 L = LB - Glas/Glass/Verre - 3 0,5 2 0,5 L = LB - Glas/Glass/Verre - 3 0,5
Gr./Size Art. No.
Laufschiene, Alu eloxiert 6000 mm 054.3034.600
Running track, aluminium anodized
Rail de roulement, en alu anodisé
47 x54 mm
Clip-Blende, Alu ® 6000 mm  054.3033.600
Clip-on panel, aluminium ® 3000 mm 054.3033.301
Cache a clipser, en alu
pser, 11x52 mm

Wandbefestigungs-Set
Wall mounting set
Kit de fixation murale

Eckverbindung, Kunststoff Aluoptik, zu 054.3034
Corner connector, aluminium coloured plastic, for 054.3034
Assemblage d’angle, plastique aspect alu, pour 054.3034

Garnitur fir Glaswandmontage/Aufsteckblende, Kunststoff
Set for glass wall mounting/Clip-on panel, plastic
Garniture pour montage mural sur vitrage/Cache a clipser, plastique

Blende, Kunststoff, zu 054.3032.071/072
Panel, plastic, for 054.3032.071/072
Cache, plastique, pour 054.3032.071/072

® ® ® ®

® ®

Bodenfihrung, Kunststoff grau, zum Ausschwenken fir Reinigung

Bottom guide, plastic grey, for pivoting when cleaning
Guidage au sol, plastique gris, pour le pivotement lors du nettoyage

054.3045.071

054.3035.071
054.3035.072

054.3032.071
054.3032.072

054.3030.001
054.3030.002

054.3037.071

04 | 2015 | 788.2000.288 13/13



